Klasické sudoku

Vypliite tabulku Cisly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
fadku, sloupci ani v zadné tu¢né€ ohranicené oblasti.
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Sudoliché sudoku

Vypliite tabulku €isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v Zadném
tadku, sloupci ani v zddné tu¢né€ ohranicené oblasti.
V §edych polich mohou byt pouze suda ¢isla (2,4, 6 nebo 8), v bilych polich jen licha ¢isla(1, 3, 5, 7nebo 9).
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Arukone (Spojovacka)

Spoj stejné symboly &arou, ktera vede vodorovné nebo svisle prazdnymi poli¢ky. Cara miize prazdnym polickem

projitrovné nebo se zalomit v pravém uhlu. Jednotlivé ¢ary se neprotinaji ani nedotykaji.
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V nasledujicich tlohdch jsou vyuzita v§echna prazdna policka, tj. zddné poli¢ko nezlstane prazdné.

Priklad zadani
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Sikaku

Rozdé¢l tabulku na ¢tverce nebo obdélniky tak, aby se neptekryvaly, zddné policko nezbylo a kazdy ¢tverec nebo
obdélnik obsahoval pfesné jedno Cislo. Toto ¢islo udava obsah daného ¢tverce nebo obdélniku (tj. pocet policek
uvnitf).
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